

За колючей проволокой не всегда есть место для души

В Хабаровском крае осужденный Николай Басов во время отбывания наказания в исправительной колонии за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ), принял религию ислам.

Как заявили в региональной прокуратуре, 7 октября прошлого года на территории прогулочного двора в ИК-14 осужденный публично высказал одобрение совершенного за два дня до этого теракта в Грозном, в результате которого погибли сотрудники полиции и еще 12 получили ранения.

За это Московский окружной военный суд приговорил его к 3 годам лишения свободы, осудив по статье о публичном оправдании терроризма (ч. 1 ст. 205.2 УК РФ), пишет Росбалт.

На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров окончательное наказание назначено в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима на срок 5 лет, из которых 2 с половиной года Басов проведет в тюрьме.